
Informe sobre Morosidad 
Estudio Plazos de Pago en España 2024



 La Plataforma Multisectorial contra la Morosidad (PMcM) ha estimado la situación de la morosidad en España a través de
un sistema de encuesta a sus organizaciones asociadas y ajenas entre enero y febrero de 2025 obteniéndose más de 500
respuestas.

 El plazo medio de pago del sector privado en 2024 es de 64 días, una cifra inferior en 6 días a la estimación efectuada para
2023.

 Las empresas que más tardan en pagar son las grandes (56%). Solo un 26% de ellas pagan dentro del plazo legal.

 El plazo medio de pago del sector público se cifra en 67 días, un registro superior en 12 días al que se estimó para 2023

 La ratio de morosidad de los encuestados (% de impagos respecto al total de facturación), se cifra en 2024 en el 5,2%,
ligeramente superior respecto al 5,1% del 2023.

 Los subcontratistas cobran de los contratistas principales a 88 días de media.

 El 92% de los proveedores no exigieron la indemnización legal por costes de recobro en caso de retraso o impago; el 84%
nunca o casi nunca exigieron a sus clientes morosos los intereses de demora; y al 61% se les imponen plazos de pago
superiores a los permitidos por ley.

 La expectativa con respecto a sus plazos de cobro en 2025 se mantiene invariable para el 74% de los encuestados.

 Si bien el conocimiento de la existencia de la actual legislación española contra la morosidad es mayoritario (63% de los
encuestados), sorprende que un 37% de las empresas aún desconozca que existe.

 Respecto al futuro plazo de pago máximo de 30 días que establece la nueva iniciativa de la UE, el 46% manifiesta que no le
afectará porque no se cumplirá.

 De ser efectivo que las compañías morosas paguen las sanciones que prevé el futuro reglamento de la UE, el 48% de los
encuestados confían en que esto mejorará sus finanzas.

 El 94% considera necesaria la implantación de un régimen sancionador.
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